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Tidda   Дизайн от Marcelle et Clo 

 Классический джемпер укороченной длины с 
великолепным рельефным узором, благодаря 
которому создается красивое текстурное 
полотно. Укороченная длина и высокая 
резинка обеспечивают идеальный баланс. 

Тидда на языке аборигенов означает «сестра» 
или «друг». Джемпер вяжется отдельными 
деталями снизу вверх, которые затем 
сшиваются, по желанию можете нижнюю часть 
до пройм вязать одной деталью по кругу. После 
сшивания плеч поднять петли по пройме и 
вязать поворотными рядами рукава сверху 
вниз. Если желаете, то можете удлинить 
джемпер на 10 см, в этом случае расход пряжи 
увеличится. 
Если не хватает петель для выполнения 
скрещиваний, то вязать петли просто лицевой 
гладью. 

 

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)   Финальные 
измерения ширины джемпера: 53 (59, 63, 68, 

73) (79, 84, 89, 94) см                                                              

Рекомендуется припуск на свободу облегания 

19 см.                                        

Пряжа:                                                              
Gilliatt of De Rerum Natura (100% меринос; 

мотки по 250 метров в  100 гр) – 4 (4, 4, 5, 5) (5, 

6, 6 ,7, 7) мотков цвета  Caramel.                                                 

Спицы: круговые 3,75 мм и 4,5 мм, длиной 60 
см или 80 см;                                                               
круговые 3,75 мм длиной 40 см.  

Также потребуются: маркеры петель, 

вспомогательная спица для кос (ВС), игла для 
трикотажа. 

Плотность: 18 пет и 26 рядов в 10 см лицевой 
глади спицами 4,5 мм, измеряя после 
блокировки.  

Резинка 2х2 (по кругу):                                          

Кр.ряд 1:  *2лиц,  2изн*,  повторять от * до 
конца.                                                                           
Повторять Кр.ряд 1.  

Резинка 2х2 (прямыми рядами):                         

Ряд 1 (ЛС): 2лиц, *2изн, 2лиц, повторять от * 
до конца.                                                                  
Ряд 2 (ИС): 2изн, *2лиц, 2изн, повторять от * 
до конца.                                                                     
Повторять ряды 1 и 2. 

Совет: Бывает, что последняя петля в 
скрещивании выглядит более растянутой,  чем  
другие. Во избежание такого эффекта,  в  след.  
ряду вязать эту  петлю изнаночной за заднюю 
стенку.     

Сокращения и техники.                                          

ЛС/ИС – лицевая /изнаночная сторона.                         

М /Мн/ пМ/ сМ – маркер /маркер начала ряда/ 
поместить маркер /переснять маркер                              

ссл  - снять 1пет как лицевую на правую спицу, 
вернуть на левую спицу в новой позиции, 
провязать 2 пет вместе лицевой  за задние 
стенки.                                                               
C6П:  снять следующие 4 пет на ВС за работу, 
2лиц с левой спицы, перенести 4-ю и 3-ю пет с 
ВС на левую спицу, перенести ВС вперед, 2 изн  
с левой спицы, а нить за работой, затем 2лиц с 
ВС.                                                                                  
СЛ (скрестить влево) - 2 способа:                                     
- снять след. петлю на ВС перед работой, 1лиц с 
левой спицы, 1лиц с ВС;                                                    
- провязать 2-ю пет на левой спице лицевой за 
заднюю стенку и оставить на спице, лицевой 1-

ю петлю, снять обе петли с левой спицы.                                                                         
СП (скрестить вправо) - 2 способа:                                   
- снять след. петлю на ВС за работу, 1лиц с 
левой спицы, 1лиц с ВС;                                                    
- 2вм лиц, не снимать с левой спицы, провязать 
1-ю пет лицевой, затем петли с левой спицы 
снять на правую спицу.                                                     
СЛи - 2 способа:                                                                
- снять след. петлю на ВС перед работой, 1 изн с 
левой спицы, 1лиц с ВС;                                             
- провязать 2-ю пет изнаночной за заднюю 
стенку и оставить на спице, лицевой  1-ю 
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петлю, затем обе петли снять с левой спицы.                                             
СПи - 2 способа:                                                               
- снять след. петлю на ВС за работу, 1лиц с 
левой спицы, 1 изн;                                                           
- 2вм лиц, не снимать с левой спицы, снова 
провязать 1-ю пет изнаночной, затем снять 
петли с левой спицы.                                         
кром.(кромочные) – всегда снимать 1-ю пет с 
нитью за работой, последнюю пет вязать 
лицевой.   
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Инструкции. 

Спинка.                                                               

Круговыми  спицами   3,75 мм  набрать  110  
(122, 130,146,154) (166, 174, 186, 194) пет и 
вязать 1 ряд лицевыми.                                         
Далее  вязать  резинкой  2x2, начиная с Ряда 
2.                                                                              

Вязать прямо, пока деталь не составит 8 см  

от наборного края, закончить на ИС.  

Перейти на спицы 4,5 мм и лицевыми 1 ряд с 
кромочными.                                                                  

В след. ряду (ИС) вязать установочный ряд 
для вашего размера и одновременно вязать 2 
ряд Схемы узора:  

Размер 1: кром, вязать 9 пет Ряда 2 Схемы, 
затем [5 раз раппорт (18 пет)] и закончить 
последними 9 пет Ряда 2 Схемы, кром.  

Размер 2: кром, 6лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [5 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
6лиц, кром.  

Размер 3: кром, 1лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [6 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
1лиц, кром.  

Размер 4: кром, вязать 9 пет Ряда 2 Схемы, 
затем [7 раз 18 пет (раппорт)] и закончить 
последними 9 пет Ряда 2 Схемы, кром.  

Размер 5: кром, 4лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [7 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
4лиц, кром.  

Размер 6: кром, 1лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [8 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
1лиц, кром.  

Размер 7: кром, 5лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [8 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
5лиц, кром.  

Размер 8: кром, 2лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [9 раз раппорт (18 пет)] и 

закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
2лиц, кром.  

Размер 9: кром, 6лиц, вязать 9 пет Ряда 2 
Схемы, затем [9 раз раппорт (18 пет)] и 
закончить последними 9 пет Ряда 2 Схемы, 
6лиц, кром.пет  

Для всех размеров, кроме 1 и 4, петли у узора 
по схеме вязать изнаночной гладью.  

Вязать  прямо  как установлено,  повторяя 
ряды 1-40 Схемы, пока деталь не составит 40 
(41, 42,5, 43,5, 45) (46, 47, 48, 50) см от 
наборного края или до желаемой длины, 
закончить на ИС.  

Формирование плеч                                                
Кромочные не выполнять.                                    

Закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 8, 9, 10) пет в начале 
следующих 6 рядов (продолжая узор по 
Схеме).                                                                           
80 (86, 94, 104, 112) (118, 126, 132, 134) пет 
осталось.   

Формирование горловины.                               
Ряд 7 (ЛС): закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 9, 9, 10) 
пет, вязать узором пока на правой спице не 
будет 27 (27, 31, 32, 35) (36, 39, 41, 42) пет, 
присоединить 2-й моток пряжи и закрыть 16 
(20, 22, 30, 24) (30, 27, 26, 30) пет, вязать 
узором до конца.                                                     
Ряд 8 (ИС): закрыть 5 (6, 6, 7, 7) (8, 9, 9, 10) 
пет, вязать узором как установлено до края 
горловины;                                                                    
с другой стороны, нитью от другого мотка 
закрыть  4 пет,  вязать  как  установлено  до 
конца.   

Продолжая обе стороны от отдельного мотка, 
закрыть 4 пет у края горловины в каждом 
ряду.                                                          
Одновременно, для плеч закрыть 5 (5, 6, 6, 7) 
(8, 9, 9, 10) пет 3 (3, 2, 3, 1) (3, 3, 1, 3) раза, 
затем 0 (0, 7, 0, 8) (0, 0, 10, 0) пет 0 (0, 1, 0, 2) 

(0, 0, 2, 0) раз. Все петли закрыты. 

Перед.                                                                
Вязать  как  спинку на  высоту  37 (38.5, 40, 

40.5, 41) (43, 43.5, 45, 46) см от наборного 
края, закончить на ИС.   
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Формирование горловины                                
Ряд 1 (ЛС): кром, вязать как  установлено на 
48 (52, 56, 61, 64) (69, 73, 78, 83) пет, 
присоединить 2-й моток пряжи и закрыть 12 
(16, 18, 22, 20) (26, 24, 24, 26) пет, вязать как  
установлено  до  последней пет, кром.                    
Ряд  2  (ИС):  кром,  вязать  как  установлено  
до края горловины; с другой стороны, от 
другого мотка пряжи, закрыть 4 пет, вязать 
как установлено до последней пет, кром.              
Ряд 3 (ЛС): кром,  вязать  как  установлено  
до края горловины; с другой стороны, 
закрыть 4 пет, вязать как установлено до 
послед. пет, кром.  

Продолжая вязать обе стороны от отдельного 
мотка закрыть с обеих сторон горловины 3пет 
1 раз, 2 пет 2 раза и 1 пет 3 раза. 
Одновременно, после выполнения 3 (3, 3, 5, 5) 
(5, 7, 7, 7) рядов, начать формирование плеч. 
По внешнему краю кромочные больше не 
выполнять. Для плеч закрыть 5 (6, 6, 6, 7) (8, 
8, 9, 10) пет 7 (4, 6, 1, 5) (7, 3, 5, 7) раз, затем 
закрыть 0 (5, 7, 7, 8) (0, 9, 10, 0) пет 0 (3, 1, 6, 

2) (0, 4, 2, 0) раз.  

Соединить  плечи  переда  и  спинки  (см. 
фото). 

 

Рукава                                                              

Поместить съемные маркеры, отмерив по   
16,5 (18, 19, 19,5, 21,5) (23, 25, 26, 28) см] по 
переду и спинке от плеча.                                   

Спицами  4,5мм и с ЛС, поднять лицевыми  
54 (58, 62, 64, 72) (78, 84, 88, 94) пет между 
двумя маркерами.                                            
Начиная  на ИС  вязать  лицевой гладью  9 

(9, 7, 7, 5) (5, 5, 3, 3) рядов.                                      
Ряд с убавками (ЛС): 2лиц, 2вм лиц, 

лицевые до послед. 4 пет, ссл, 2лиц (2 пет 

убавили).                                                            

Повторить Ряд с убавками для рукава в 
каждом 10-м (10-м, 8-м, 8-м, 6м) (6-м, 6-м, 4-м, 
4-м) ряду еще 5 (1, 9, 4, 10) (4, 2, 17, 15) раз, 
затем в каждом 8-м (8-м, 6-м, 6-м, 4-м) (4-м, 4-

м, 2-м, 2-м) ряду 4 (9, 2, 7, 4) (12, 15, 1, 5) раз.   

Ряд с убавками выполнили всего 10 (11, 12, 

12, 15) (17, 18, 19, 21) раз.                                     
На спице 34 (36, 38, 40, 42) (44, 48, 50, 52) пет  

Вязать лицевой гладью пока рукав не 
составит 39,5 (39,5, 39,5, 35,5, 35,5) (34,5, 34,5, 

33, 33) см от ряда поднятия, закончить на 
ИС.   

Манжета                                                         

Перейти на спицы 3,75мм.                                   

Только размеры 2, 4, 6, 7 и 9:                           

След. ряд (ЛС): 2лиц, 2вм лиц ,лицевые до 
послед. 4 пет, ссл, 2лиц [-(34, - 38,-) (42, 46, - 

50) пет осталось]   

Только размеры 1, 3, 5 и 8:                                 

Лицевыми ряд на ЛС.   

Все размеры:                                                   

Начиная с Ряд 2, вязать резинкой 2x2 
прямыми рядами,  пока манжета  не  
составит  6 см.  Закрыть свободно петли в 
ритме резинки.  

Завершение                                                
Увлажнить и заблокировать по размерам. 

Сшить боковые швы матрасным швом 

Воротник.                                                   
Короткими круговыми спицами  3,75 мм, с 
ЛС и начиная от правого плечевого шва, 
равномерно поднять лицевыми 34 (36, 38,  

40, 42) (42, 45, 45, 47) пет по краю горловины 
спинки и 46 (48, 50, 52, 54) (54, 55, 55, 57) пет 
по краю горловины переда.                                   
[на спице 80 (84, 88, 92, 96) (96, 100, 100, 104) 

пет].  

пМн и соединить работу в круг.                       
Вязать резинкой 2x2 по кругу пока воротник 
не составит 3 см.                                                          
Закрыть свободно петли в ритме резинки.  
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Заправить хвостики пряжи. Отпарить  швы  
или снова провести влажную обработку. 

 

 

 

 

 


